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HM@CJDJIMIZH 3ACAT JAPTBHIH X3PAIXYYJISTY ATEHTJIAT
BUENHWH TAMUP CIIOPTBIH XOPOOHBI JAPI'BIH TYIIIAAJL

MOHH 2 capbiH 7 6 enep Jyraap 5\9 Vnaan6aatap XoT
- 3
= IWAFHAX TYXAW x
TYWAAX Hb:

Har. HwiicnanuiH ayypryyaviH BuewnH tamup, cnopTbiH xopoofbiH 2005
OHbl YN axwunnaraar AyrHax, TapryyHu Ganryynnaryyabir LwarHax ypamilyynax
axnbir 2005 oHbl 12 pyraap capbiH 25-Hbl epep HwiicnanuiH buewnitH Tamup,

CNOpTbIH XOPOOHbLI BanpaHa 30XUOH ABYYNCyrain.

Xoép. Ynn axunnaraaraapaa tanrapy T3pryyH 6aupTt wanrapcaH
.ﬁaﬁryynnaryynblr Huiicnanuitn BuenitH Tamup, CNOpTbIH XOPOOHLI “Opremxnen”,

MBHIeH LiarHanaap LuarHacyrau.

l'ypaBs. TapryyH Oavpt wanrapcas 6Gauryynnaryyapir wardax 490.000
/nepBeH 3yyH ep3aH MsiHra/ Terperviir apra xamxa3Huii 3apgnaac rapraxsir Ha-60

MPK.UagaHcoaHom/-4 3eBLUSEPCYTaN.
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W
Huiicnanuiid buenidH Tamup,. CropTbiH XOPOOHbI AaprbiH

2005 OHbI/.‘;%qyraap capblH y/ eapwUiiH
JAyraap TyllaanbiH XxaBcpanT

HUACN3NWXH AYYPIYYAUAH BUEUAH TAMUP, CNOPTBIH
XOPOO/IbIH 2005 OHbI YAN AXXUNMATAAT AYTHIX
LWArHAX TOCOB

TapryyH 6anpT wanrapcaH 6anryynnarbiH warHan:
1-p 6anp 1 x 200.000 ¥ = 200.000 ¥
2-p 6ainp 1 x 150.000 ¥ = 150.000 ¥
3-p 6aiip 1 x 100.000 ¥ = 100.000 ¥

byra: 450.000 ¥ ‘

Opremxnen:

4 wx 10.000 ¥ = 40.000 ¥

HUWAT QYH: 490.000 Terper



